

绷紧凌汛“安全弦” 专项检查除隐患

本报讯(记者李谱新 通讯员郝月梅)为进一步加强浮桥设施、水上交通安全管理,近日,鄂尔多斯市交通运输局党组成员、副局长新吉乐图带队,市交通运输综合行政执法支队党委委员、副支队长周红梅及水上交通监察大队相关人员赴准格尔旗、达拉特旗等地,对全市范围内黄河流域期间浮桥设施、水上交通情况进行专项检查。

新吉乐图一行采取现场查看、资料查阅等方式,全面检查了浮桥的防凌抢险措施、安全防护设施、安全教育培训、隐患排查整

治、应急值班值守以及行业监管检查等情况,对检查中发现的问题责令浮桥管理单位立即进行整改,及时消除安全隐患。

检查组要求,各单位及浮桥运营企业要提高思想认识,加强组织领导,充分认识做好黄河防凌及浮桥设施、水上交通安全管理工作对维护社会稳定、保障经济发展的重要意义;要切实落实交通运输安全生产企业主体责任、属地监管和行业监管责任,严格落实凌汛值班制度,加强值守巡检,确保浮桥运行期间的安全;要密切关注凌汛期间天

气、气温及水情变化,严格落实防凌预案及突发情况应急预案,视情况按照凌汛变化要求及时拆除浮桥,做好浮桥锚固工作,确保黄河防凌及浮桥设施、水上交通安全管理工作有力有序有效进行。



召开动员部署会议 排查交通事故隐患

本报讯(记者李亮 通讯员徐燕)为防范化解春季公路交通安全隐患,确保道路交通安全形势平稳,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队组织召开了春季公路交通安全专项整治行动动员部署会,重点分析了当前辖区道路交通安全形势,详细安排了专项整治行动的具体工作。

会议强调,全体民警辅警要绷紧事故预防弦,切实增强事故预防的责任感和紧迫感,严格落实各项工作措施,全面查找工作中的“盲点”和短板弱项,做好整改完善工作。要紧盯“两客一危一货”重点车辆,不断加大重点路段、重点时段的巡查管控力度,最大限度地警力投放路面,切实提高见警率和管事率,形成严管严处高压态势。要积极联合交通、路政等部门开展隐患排查整治工作,切实把道路交通事故隐患消灭在萌芽状态,全力预防和减少道路交通事故的发生。

打造智慧监管体系 争创一流监管场所

城关讯 近年来,呼和浩特市和林格尔县看守所不断探索智慧监管新模式,创新工作方法,在打造智慧监所、规范监所管理、争创一流监所的道路上迈出了坚定有力的步伐。

智慧监管的创新运用,规范了执法行为,加强了队伍管理,实现了对民警日常工作全过程监督和8小时外行为的监督,精准化推动了队伍建设,提升了业务水平。未来,该所将进一步推进新时代公安监管工作规范化、智能化和现代化,为建成新型智慧文明监所继续奋斗。(海春生)

深学细悟凝共识 团结奋斗开新局

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗看守所党支部组织召开铸牢中华民族共同体意识学习会议,部分党员、民辅警参加会议。

会上,该所教导员周成向党员、民辅警传达了该局相关文件精神,并强调,全体党员、民辅警要切实提高政治站位,忠诚拥护“两个确立”,忠实践行“两个维护”,自觉把铸牢中华民族共同体意识融入监管各项日常工作,把心向主线靠拢、把情向主线汇聚,同担使命、同向发力、同频共振,努力开创公安监管工作新局面。(李洪杰)

多点发力广泛宣传 提高群众防骗能力

乌兰讯 近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局棋盘井第二派出所辖区开展了新一轮防电信诈骗宣传活动。

活动中,按照“多点发力、连点划线、连线密网”的工作思路,民辅警在街道、小区、广场、超市等醒目位置张贴反诈宣传条幅,同时,在人员密集场所开展反诈宣传,并在微信群转发。为了让反诈宣传更接地气、更具活力,派出所将朗朗上口的反诈标语张贴在超市各类商品货架醒目处,精心制作的反诈顺口溜与货架销售品种一一对应,在寓教于乐中提高了群众的识骗防骗能力。(张文强)

夯实医疗卫生基础

阿勒腾席热讯 近年来,鄂尔多斯市伊金霍洛旗深入贯彻落实“以人民为中心”的理念,始终把提升基层卫生服务能力、为群众提供优质便捷医疗服务作为重要的民生实事来抓,取得了良好成效。

该旗从加大投入,夯实基层医疗卫生服务基础入手,投入资金对基层卫生院进行改扩建,购置了救护车、CT、DR等先进医疗设备,累计为基层卫生院招聘专业技

提供优质便捷服务

术人员87人,并抽调一线专业人员分批次、分专业开展能力提升培训。此外,该旗还聚焦长效,通过提升公共卫生服务水平、推动优质资源下沉服务、推进信息化建设和应用、强化中(蒙)医药服务能力、筑牢村级医疗服务网底、规范基本药物使用管理等措施,不断健全基层医疗卫生服务体系,推动全旗基层卫生健康事业迈入了高质量发展的快车道。(高艳萍)

严查消防产品 排除安全风险



日前,通辽市科尔沁区消防救援大队与科尔沁区市场监督管理局联合开展消防产品专项检查,规范消防器材经营行为,全力防范化解消防安全风险。检查中,检查组重点对消防器材经营单位主体资格进行核验,并现场抽查了消防水带、水枪、灭火器、应急照明、烟雾报警器等消防产品的质量情况。针对检查中发现的问题,检查组责令相关单位限期进行整改,并对过期和不合格产品进行扣押并集中销毁。张力千 摄

开通“心声广播站”

包头讯 为进一步丰富行政拘留人员的文化生活,切实抓好对被监管人员的爱国主义教育、法律知识、传统文化教育,近日,包头市拘留所充分利用场所信息化应用平台,开通了心声即新生的“心声广播站”。

“心声广播站”的建立旨在增强被监管人员的法律观念,让被监管人员更加明白违法行为给自己、他人和家庭带来的严重后果,从而进一步提高被监管人员遵纪守法的意识和对相关知识的了解,有力

传递法治“好声音”

提升被监管人员的法律意识和法治观念。

“心声广播站”以法治教育为主线,包括“爱国之声”、“法律园地”、“管教寄语”、“音乐赏析”等栏目,每周一至周五定时播放。广播站由管教民警具体负责,监控民警协助工作,通过播放积极向上的节目内容,使被监管人员在良好的氛围下更好地进行自我反省,实现教育转化和安全管理的双重目的。(包头市拘留所供稿)

检查清理药品

双河讯 为进一步规范和加强监管场所医疗卫生管理工作,充分保障在押人员合法权益,近日,呼和浩特市托克托县看守所组织驻所医生开展了医务室药品检查和清理工作。

驻所医生对所内药品的存储情况进行了全面检查,对季节性多发病症所需药品

确保用药安全

进行了统计,通知后勤保障部门及时购买补充,切实保障了在押人员的身体健康,做到疾病早预防、早治疗,确保监所安全稳定。

此次检查切实保障了在押人员的用药安全,有效维护了看守所监管秩序稳定。(托克托县看守所供稿)

开展消防模拟演练

双河讯 为进一步加强监所消防安全工作,提升拘留所民警应对、处置突发事件的灵活应变能力,切实保障监所安全稳定,近日,呼和浩特市托克托县看守所组织开展了消防应急演练活动。

此次演练模拟警情为:该所巡视通道内易燃物品引发明火,火势迅速蔓延,巡控

提升应急处置能力

民警发现后立即敲响报警装置,该所及时启动应急预案进行灭火。

演练结束后,该所领导指出,此次演练的参演民警反应快速、配合默契,但在流程处理和细节工作上存在不足,并及时制定了整改方案,为保障监所安全稳定打下坚实基础。(托克托县拘留所供稿)

解锁校园“防火密码” 根植消防安全理念

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟消防救援支队队长王福泉走进锡林浩特市第六中学开展2024年春季消防安全进校园宣传培训活动,为学生们上了一堂接地气、有新意、有趣味的消防课。

培训中,王福泉从消防安全常见问题入手,用通俗易懂的语言就消防基本常识、发生火灾原因、初期火灾扑救逃生等内容进行了讲解,让大家深刻了解了消防安全的重要性。

为增加消防宣传培训的实操性,此次活动通过“教学+体验”相结合的形式,将器材熟悉、灭火实操和疏散演练等内容纳入培训课程。在灭火实操环节,王福泉用简单生动的语言向师生们详细讲解了灭火器和室内消火栓使用方法,并指导师生们进行实操,组织大家进行灭火随堂小测试,引导师生们切实掌握灭火器和室内消火栓的正确使用方法,在实践中增强他们的安全防范意识和防灾避险能力。

此次培训使师生们充分认识到消防安全的重要性和必要性,将消防安全理念深深根植心中。(王秀荣)

走进高校开展宣讲 提高消防安全意识

呼和浩特讯 近日,内蒙古消防救援总队训练与战勤保障支队消防宣传员应邀走进内蒙古农业大学开展消防安全知识讲座。

讲座中,消防宣传员采用PPT的方式讲解了近年来发生的典型火灾案例,并通过播放警示教育宣传片直观展现了火灾的危害。消防宣传员系统讲解了火灾发生的三要素和发展的四个阶段,并展示了常见的消防设施,讲解了使用方法,教育引导师生在提高消防安全防范意识的同时提升自救能力。消防宣传员还结合高校发生的火灾案例和消防工作实际,重点剖析了校园中可能存在的火灾隐患,针对火灾特点传授了应对和自救逃生技能。

此次消防安全培训,增强了师生的消防安全责任意识,进一步提高了学校消防安全管理水平和应对各类突发火灾事故的能力。(内蒙古消防救援总队供稿)

绷紧消防“安全弦” 筑牢校园“防护墙”

通辽讯 近日,通辽市各地消防救援队走进校园开展消防安全“三个一”活动,即讲安全课、排查隐患、逃生演练,不断提高广大师生消防安全意识和自救自救能力。

培训课上,各大队消防救援人员从什么是消防、校园火灾典型案例和火灾的危害及发生原因等方面进行了详细讲解,分析了寄宿制学校在消防管理工作中存在的一些错误理念和日常演练中存在的误区,为参会人员讲解了学校火灾防范的重要性以及宿舍学生群体最需要了解和掌握的消防安全知识,并就如何加强学校消防安全工作与参会人员进行了沟通交流。

培训结束后,各地消防救援队伍还组织学生开展疏散逃生演练,并根据学生年龄特点及认知能力,制定针对性演练方案,使广大师生在演练中全面熟知火灾发生时如何正确选择逃生路线、如何自救、如何控制扑救初起火灾。同时,各地消防监督员还深入学校开展消防安全隐患排查行动,对教室、宿舍、食堂等重点场所的安全出口和疏散通道是否畅通,消防设施、器材是否完好有效,是否存在防盗窗和铁栅栏遮挡逃生窗口等情况进行了详细检查。检查过程中,监督员发现宿管人员不会使用消火栓,消防监督员督促学校负责人要严格落实消防安全责任制,不断提高学校职工使用消防器材技能,熟练掌握“四懂四会”。(郑文雅)

内蒙古消防救援总队提示:春季大风天气,群众切勿在野外动用明火,焚烧柴草。

